

[bookmark: bookmark0]


УМОВИ НАГОРОДЖЕННЯ ПРЕМІЄЮ ЗА КРАЩЕ ЮРИДИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ НА ТЕМУ ОСІБ З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ, ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ, МІГРАНТІВ, НЕПОВНОЛІТНІХ, БІЖЕНЦІВ ТА ІНШИХ ГРУП ОСІБ, ЯКІ ВВАЖАЮТЬСЯ ВРАЗЛИВИМИ

По-перше : за здобуття премії можуть змагатись усі роботи, тема яких  входить до назв у заголовку. Іншими словами, це роботи, темою юридичного дослідження яких є особи обмеженими можливостями, люди похилого віку, мігранти, неповнолітні, біженці та інші групи осіб, що вважаються вразливими.

По-друге : об’єм роботи  має становити мінімум 180 і максимум 300 аркушів, набраних з однієї сторони з подвійним інтервалом. Біографічні довідки та додатки, які повинні бути розміщені після основного тексту, не  включаються до загальної кількості аркушів. Необхідно використовувати переважно один тип шрифту (Times New Roman, Arial, Calibri або Garamond) 12 розміру для тексту та жирний шрифт 14 розміру для заголовка.
Роботи можуть бути представлені такими мовами: французькою, англійською або іспанською.

По-третє : роботи мають надсилатися електронною поштою до 31 березня 2019 року до 15.00 на електронну адресу МСЛН uinl@uinl.org, із зазначенням псевдоніму, під яким подається робота. Ідентифікація псевдоніма з автором буде зроблена шляхом відправлення поштою запечатаного конверта. На конверті необхідно вказати обраний псевдонім, а всередині ім’я, прізвище громадянство, професію, місце проживання, телефон та електронну пошту автора. Конверт необхідно відправити на адресу адміністративного секретаріату МСЛН Via Flaminia 160, 00196, Рим, Італія.

Прийнятними електронними форматами є файли PDF, шрифт «times new roman»  12 розміру. У конверті має бути заява автора під присягою, яка вказує на те, що це неопублікована робота або що реферат з цієї роботи не був одночасно поданий на інший конкурс або здобуття премії. Учасник несе відповідальність за неправдиву інформацію.

Представлені роботи учасникам конкурсу не повертаються.

По-четверте :  премія складає дев'ять тисяч євро. Премія може бути оголошена не врученою або розподілена між декількома роботами, у цьому випадку сума буде розподілена між ними. 








По-п’яте : журі, яке відповідатиме за нагородження Премією, складатиметься, як мінімум, з семи членів та не більше десяти. Журі буде очолювати Президент МСЛН або його уповноважений, а секретаріат журі забезпечуватиме Секретар МСЛН. Інші члени, призначені з числа членів Керівної Ради МСЛН, повинні бути фахівцями з дослідження, що є предметом Премії.

По-шосте : премії будуть присуджені найкращим, за оцінкою журі роботам, яке прийме своє рішення більшістю голосів, надаючи першорядне значення оригінальності та застосуванню на практиці запропонованих робіт. Журі може призначити фіналістів робіт, які вважатимуться корисними.

По-сьоме : рішення журі буде оприлюднене не пізніше ніж за 30 днів до початку Всесвітнього конгресу поточного терміну скликання, і буде повідомлено учасникам конкурсу листом та / або телефоном після  відповідного оприлюднення.

По-восьме : участь у здобутті премії передбачає повне прийняття цих положень. Рішення журі є остаточним.

По-дев’яте : вручення премії буде здійснюватися з нагоди Міжнародного конгресу МСЛН, що відбувається кожні три роки.

Роботи, що зайняли перше місце, як і роботи фіналістів, є власністю їх авторів, але МСЛН залишає за собою право за власний рахунок включити роботи, що зайняли перше місце, в періодичні публікації, опубліковані на його веб-сайті, а також здійснити окреме видання лише один раз, без права на фінансову  компенсацію з боку автора, який, беручи участь у конкурсі, відмовляється від усіх прав щодо будь-яких можливих публікацій.
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